



"...και σ' όνομά Του θα στηρίξουν τα έθνη την ελπίδα τους."

Κατά Ματθαίον 12:21

Αιτήματα Προσευχής

Σοφία και οδηγία για την ομαλή επανεκκίνηση της διακονίας

Προστασία Θεού μέσα στις δύσκολες συνθήκες της πανδημίας

Για νέους εθελοντές - υπηρέτες στο έργο φροντίδας των προσφύγων

Κέντρο Φροντίδας Προσφύγων

Χρήστου Πίψου 5

Θεσσαλονίκη TK 54627

www.carecenter.gr

Θεσσαλονίκη 7 Ιουνίου 2021

Αγαπητοί φίλοι και υποστηρικτές της διακονίας μας,

Το 2020 ήταν μια δύσκολη χρονιά για όλους μας με πολλά απρόοπτα γεγονότα όπως η πανδημία του covid-19 η οποία ανέτρεψε όλα τα δεδομένα και άλλαξε ριζικά την καθημερινότητά μας. Ευχαριστούμε τον Κύριο γιατί όλο αυτό το διάστημα μας κάλυψε με το έλεός Του, την προστασία και την φροντίδα Του. Ακόμα τον ευχαριστούμε γιατί συνεχίζει να είναι κοντά μας και κοντά σε όλους όσους έχουν την ανάγκη Του!

Αν και το πολύμηνο Lockdown δεν μας επέτρεψε να υπηρετήσουμε άμεσα αυτούς τους ανθρώπους, ο Θεός ήταν Εκείνος που για άλλη μια φορά άνοιξε το δρόμο για να τους βοηθήσουμε μέσω του «ΚΕΝΤΡΟΥ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ» και των τοπικών εκκλησιών της πόλης μας. Από την αρχή του 2021 Το «ΚΕΝΤΡΟ» σε συνεργασία με την AGAPE HELLAS υπήρξε αρωγός στην παροχή μιας πολύ σημαντικής ποσότητας ανθρωπιστικής βοήθειας, που έφτασε από την "Gain Hellas". Ρουχισμός, τρόφιμα και είδη προσωπικής υγιεινής αποτέλεσαν την βοήθεια που διανεμήθηκε από το «ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ» σε τοπικές εκκλησίες της πόλης μας και διάφορες διακονικές ομάδες που είχαν ειδική άδεια για να μπορούν να υπηρετούν πρόσφυγες.

Οι μεταναστευτικές ροές προς στην Ελλάδα μειώθηκαν σημαντικά κατά το 2020 ενώ το πρώτο τετράμηνο του 2021 είχαμε περίπου 2.000 νέες αφίξεις στη χώρα μας. Οι προσφυγικοί πληθυσμοί μεταφέρονται σταδιακά από τα νησιά του Αιγαίου στην ενδοχώρα και αυτή τη στιγμή στην ευρύτερη περιοχή της Κεντρικής Μακεδονίας, σύμφωνα με επίσημα στοιχεία, διαμένουν πάνω 10.000 άτομα. Από αυτά το 60% παραμένει σε δομές φιλοξενίας και ζει κάτω από πολύ δύσκολες συνθήκες. Ένας σημαντικός αριθμός προσφύγων εξακολουθεί να παραμένει άστεγος, μακριά από κάθε δομή και δυνατότητα καταγραφής και αποδοχής οποιασδήποτε κρατικής βοήθειας.

Σήμερα, μετά την μερική χαλάρωση των περιοριστικών μέτρων μπορούμε να είμαστε αισιόδοξοι για την επανεκκίνηση κάποιων δραστηριοτήτων. Ήδη έχουμε προγραμματίσει την έναρξη διανομής βοήθειας στους πρόσφυγες και μετανάστες της πόλης μας απευθείας από το «ΚΕΝΤΡΟ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ». Η ελπίδα μας μεγαλώνει, καθώς ο Θεός στέλνει συνεργάτες που μιλούν την γλώσσα τους και είμαστε έτοιμοι να ανταποκριθούμε με ευελιξία στην οργάνωση περισσότερων δραστηριοτήτων. Ζητάμε τις προσευχές σας για την προστασία του Κυρίου. Έχουμε ανάγκη από τη σοφία και την οδηγία Του ώστε να εστιάσουμε αποτελεσματικά στην ανακούφιση των ταλαιπωρημένων αυτών ανθρώπων και να τους δείξουμε Εκείνον που είναι ο Σωτήρας, στο πρόσωπο του οποίου μπορούν να στηρίξουν τα έθνη την ελπίδα τους.

Στην Υπηρεσία Του
Κωνσταντίνος Λαζαρίδης
Διευθυντής

